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Kulinoterapia v Centre sociálnych služieb Fantázia
V CSS Fantázia sa piekol jablkový koláč. 

Naše inštruktorky spolu s prijímate?mi sociálnych služieb pripravili chutný koláčiky.





Zber úrody
Tešíme sa z našej úrody. 
Počas pracovnej terapie sme s prijímate?mi
sociálnych služieb uskutočnili zber plodov z našej
záhrady. Potešili nás kaleráby, uhorky, paradajky, 
šalát, cibu?ka, mrkva, cvikla... 
Od jari sa o záhradku starali naši klienti pod doh?adom
našich inštruktoriek sociálnej rehabilitácie. 
Plody využijeme v rámci kulinoterapie na prípravu
jednoduchých jedál.





Precvičovanie jemnej motoriky

Ani v Centre sociálnych služieb Fantázia
sme sa minulý mesiac nenudili. Zamerali

sme sa na jemnú motoriku pri práci
s papierom. Vyrobili sme si

zmrzlinu z papiera.





Kulinoterapia – nepečený jablkový koláč
Spoločnými silami si naši klienti pripravili nepečený jablkový koláč. Z jab;k a piškót sa vyčarovala výborná

nepečená dobrota, ktorá všetkým ve?mi chutila. Jednou z ob?úbených činností v našom zariadení je 
kulinoterapia, v rámci ktorej si prijímatelia spoločne pripravujú jedlá a koláče pod?a vlastnej chuti a osvedčených

receptov.





Ďakujeme našej bývalej kolegyni Evke za milé pozvanie , 
ktoré potešilo našich klientov z CSS Fantázia Horný Vadičov.

Návšteva našich klientov potešila �





Slávenie svätej omše
v CSS Fantázia
Dňa 14.09.2023 nás navštívil Dekan dekanátu Kysucké Nové 
Mesto ThLic. PaedDr. Peter Holbička, ktorý odslúžil svätú 
omšu pri príležitosti krásnych okrúhlych 70-tich narodenín 
našej prijímate?ky sociálnej služby Aničky. V jeho homílii 
odzneli slová pochopenia, povzbudenia, radosti aj v období 
jesene nášho života. Po svätej omši bolo príbuznými našej 
oslávenkyne prichystané pre prijímate?ov sociálnej služby 
pohostenie. Našej oslávenkyni prajeme pevné zdravie, lásku 
svojich najbližších, Božie požehnanie.





Slávenie svätej omše
v CSS Fantázia Horný Vadičov

Naši prijímatelia sociálnej služby si môžu za priaznivého počasia spolu 
s príbuznými posedieť, pomodliť sa, meditovať v novovybudovanom 
duchovnom kútiku pri soche Panny Márie >Krá?ovnej sveta< v záhrade 
CSS Fantázia . Ešte nikdy nebolo počuť, že by bol niekto opustený, 
kto sa utieka pod jej ochranu. Ona neprestajne a účinne oroduje a je aj 
po svojom nanebovzatí ve?mi blízka veriacim, čo ju vzývajú, i tým, 
čo nevedia, že sú jej synovia a dcéry.
Chceme sa úprimne a z celého srdca poďakovať všetkým známym aj 
neznámym dobrodincom (príbuzným prijímate?ov CSSFantázia, 
zamestnancom CSS Fantázia, obyvate?om Horného a Dolného 
Vadičova), ktorí prispeli službou, finančne, materiálne, alebo svojou 
modlitbou. Duchovný kútik bol zrealizovaný svojpomocne, šikovnými 
rukami zamestnancov Centra sociálnych služieb Fantázia. > K Tebe sa 
Panna Mária utiekame a o pomoc žiadame, neopúšťaj nás<.



             Svetový deň Alzheimerovej choroby – 21. september 
              (deň vyhlásený - sponzorovaný Svetovou zdravotníckou
              organizáciou) si pripomíname od roku 1994, z dôvodu
              celospoločenskej závažnosti problému. Ako každoročne, aj teraz
              v mesiaci september,  sme sa zapojili do celosvetovej akcie  
             Svetový   deň Alzheimerovej choroby – 21. september . Stretnutie sa uskutočnilo
              dňa 21.09.2023 v spoločenskej miestnosti CSS Fantázia. Na začiatku sme 
si povedali dôležité informácie o Alzheimerovej chorobe. Dozvedeli sme sa, že dôležitú úlohu má primárna 
prevencia – aktívny prístup a starostlivosť o kognitívnu oblasť. V našom zariadení udržiavame kognitívne 
schopnosti  prostredníctvom krížoviek, sledovaním vedomostných súťaží, spoločenskými hrami, ako karty, 
pexeso, vzdelávaním prostredníctvom prednášok, ktoré našich klientov zaujímajú, čítaním kníh, a. i. Všetko 
sú to vhodné spôsoby ako si rozšíriť poznatkový obzor a pôsobiť preventívne proti prirodzenému 
zhoršovaniu pamäti  Alzheimerovej chorobe. Na stretnutí boli pre zúčastnených prijímate?ov pripravené 
rôzne hlavolamy a hádanky. S ve?kým nadšením sa  zapájali do lúštenia hlavolamov, ale ochotne doplnili aj 
prednášku svojimi vedomosťami o Alzheimerovej chorobe. Ich aktivita a záujem nás nabudila do ďalších 
aktivít, ktoré im pomôžu udržať si kognitívne schopnosti v dobrej kondícii.





Dňa 28. septembra sa v Žiline na Mariánskom 
námestí uskutočnil Festival seniorov, na ktorom 
sa boli pozrieť aj naši prijímatelia sociálnej služby 

z CSS Fantázia . 
Ďakujeme  všetkým vystupujúcim, ktorí vytvorili 

výbornú atmosféru plnú radosti a pohody. 
Nesmierne sme sa potešili a zabavili.
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